/

edauiedex o1omAdaL BUHALILALOOU
€G'9€6 €45 0L EZ'LBEELB C z €Z'L6EEL6 T 9/'126 98¥ €1 051 090 SI9HKOHIT di9HI’EaWE0EERg
£G'0€G €/G 01 £2'16EEL6 Z - £2'16EELB C 9/'/26 98¥ €1 0.0 01328 - 19iroxol7
0l 6 8 L 9 S 14 € A 3
nsunedsauo BUHOTHKARA B19h0 B19h0 UAHOhBHERH
us:m:%>5Fo S VINISE000B)SH £ooey eadah amiogoNHeg eadah aiqganuLr eadah " xiagoHeLL WAMLMUTEHE | iiodLD BLIBLBERNOL SUHBEOHIWNRH
i VUMHOhBHEBH XI9EOHBLIL OHSHLIOLID| oHaMKdaaLA o o
suHamkadhA 190oXo01T °|
£8¢€ N3N0 ou ‘9Ad ‘BUHadOWEN eNnHNT]
Begorol ‘seHqueLdesy :9100HhMTonds| |
NUBHN SI19HM BH UMTMOQAD)  (ML1DOHALRLEST) BUHOKOLDSQO 010800HEBHUD TTng
g ou eselr| BUaLMTTadhA BMhOWOHLIOL 019
OLIO ou -BLE109MAD0 ‘eHeldo anHesoHaWVeH
00092981 OWLDIO ou . qualnadhA
aunHauReedfou SOHHALIGO2090
56512 OLIMO ou 080.L0Y"1 Z 3N MO A09N anHaMKAdhA
£202°20°10 eleff "1 £Z0Z BUOM | BH
kmm%omo TANO ou ewdog - NLOOHAU3LK3IT MOHHIGLOUKBEOX-090OHVHU® 013 VHYLILLWINHINKIdhA-MMHIHLIOLION 90 s =
100X 13h10




(Lmhmndpodu

x L/'¥8/ 6E - 1298/ 6€ - - 0S¥ / Wnudat) suHBHLOUOM 1e1quAead

JAUDA n

YE'€9L 0GE S 26'909 €282 3 25'909 €8¢ 98'69. €22 8 444 1loged ‘sodesol exukiee senody|

eg109mAWK

(0JoHaLreUMNMHAW) OJOHHBE10dRTADO

e1Howad OJOHILre1MLeY XBLISh 8

06°LS1 €92 S = - - 06°2G1 €92 G £ve JAU2A 1 10ged ‘aodesol exulieg

:9LOMh WOL 8

¥Z'12e €19 0L 25'909 €8¢ = 25'909 €282 9/'/26 987 €1 X 002 01908 - I9ifoxoed

0l 6 8 i 9 S 14 € Z 5
nwiuhnedsuo BuHaMKSdhA B19hd B19h0 WMHShBHERH
SUHOHOLOR Y e MWISE0D0BNOH Kooex eadoh amiogoNHeg £adoh si1agsnnLr eadoh XI980HELIU PR ] Jo0d1 BLISLBERNOL SUHEEOHOWMNE}H
e oHomKda8gLA o) oy

WWHShBHEBH XI980HELIL OHBSHLIOUD|

e

BuHakadhA 1I90Xoed Z



(019¥0¥0€0
1{7) weianoed WnHHadLAHE
= - - - - 228 OL S0Y1BLO0 SUHDMIHIWA
. (015+00€0
1)) wershoed WuHHadLAHE
5 - - - - 128 OLl S0)1BLO0 dUHDhULISEA
:9LOUh WOL 8
welahoed
- - - - - X 0z8 WUHHOA1AHE OU 80)1BLO0 SUHIHIWE
& BUHOKadRA
- - - - 019 A 810179d0 80)1.1e100 SMHOMIHIWA
BUHOKAdhA
X
- - - - 016 Xy €1079dd 80)1B100 dUHIKULIREA
:9LOUh WOL 8
BuHaMKadhA a10tfado werodogo
5 - - - - X 0L WWHHBJLAHE OL S0X.LBLO0 SMHOHIWE)]
5 01208
25909 €/8¢ a 25'909 €8¢ » 019 02L ‘810179dd 80)LBLO0 dUHIMIHIWA
01208
. €Z'16E €16 2- - €Z'L6E €16 2- ¥ 0ls 0LL ‘810119d0 8031100 SuHBhMLIBEA
12'¥8. 6€ 1.8 6€- ¥ LL'V8L 6€- r X 002 81017900 S0X1R100 SUHOHIWE}]
XVH €U
. - - - - 029 VDIMHhOLOW SUHMaHY
= - - - - 019 266 810172dd XI9HXaHaT anLiqQIag
auhodu
B - - - - 0L 16G 8191add XI9HXSHST auHaLLALOOU
F - - - - X 065 810179dd XI9HXaHaT anHaxmal]
XXVH €1
- - - - - 0z2S WIMHROLOM dUHHAdLAHG
:9LOMh WOL 8
(0eg "d1d + 0zg "d1o + 0gL
"d1o + 002 "d1o + 0z9 "d1o +06G°dLo
+ 0ZS "d1o) 01908 - 810ado eimhuday
L2'v8/ 6E LL'¥8. 6E- 5 LL'y8Z 68 - 005 BUHREOAVOHBHNGD MIMHKOLO|
0l 6 8 F A 9 S ¥y € 4 3
nnsunedauo BUHOMKARA =TT B1ohd WAHOhBHERH
BMHSEOLOLLO g MINISE000BNOH Kooex cadoh amiogoxHeg sadah siaganmLr eadoh " xiqgoHeL ey Mo BLIOLBER)OU SUHBEOHIWNEH
eNWNAD oy oy
VMHOKBHERH XIGSOHBLILI OHSHLIOLIO|A oHaMKdaaLA

// €0 /£/£050 endod

suHathKedhA a1oradd eiunuda BUHeaOdNIHEHUKD MIMHKOLOY '




(Irew-2 ‘HodaLrdL)

(vonutou exaoddumoed)

(sonutou)

(aLooHXOY)

"1 €202 BUOIM G

AUALUHLIOUDY
(vonutou exgoddmmoed) (sonutiou) (aLooHXOY) (onwws 00::070!0::.0_._3
quaiuitogodid
(emHatbKOXBHOLOOW ‘UL ‘'HHU ‘Hd1O0 ‘OVHEEOHSWNEH)
sndowtre2xAg seHHesoenredwHaf]
(vounutou exaoddpumoed) (gounufou)
eHnHIaduih 'v'H doaiireixAg niaHaEL |
190KALID NONIBhUWOHONE v
(nonutiou exsoddumoed) (aounutfou) (vonutou exaoddumoed) (aonutiou)
-080DHEHUD BEOHVLINOEOH 'V U queimnitoaonid
quaiuifogorid %
01208
- - - - 056 “yaur xiqumodu sofoxoed oHsimedaeog
04208 ‘1aur xIaumodu
- - - - 0L6 Mo QAD 80X.LBLOO oHamedacog
8 L 9 S 14 € Z l
TR nnismnedauo BuHOmKadhA BL9hO BLOhO SRy e
VNNISE0D0BNOH fooex eadoh amiogoiHeg eadah alaganuLr eadsh i qﬂv_m oy, BLALBERNOL DMHEEOHOWVEH
aoLedacoa oHaragenod||
1our xiqumodu gotfoxoed v UMITMogAd S0NLELIO xeledgcod O BMHATRED ¥
(0009070€0 1) 810Tadd 803LELO0
omHanaLandu AweHHad1AHE
- - - - - 268 ou go1onoed anHamaHaWA
(0009070€0 L) 810172d0 80418100
omHahaLandu AwsHHad1AHE
- - - - - 1€8 ou gotahoed suHahMLIREA
:9LOMh WOL 8
a10add wsnHoraLrandu WiHHaALAHE
= 2 = & = X 0£8 ou g019hoed S0XLBLO0 SUHOHINWE
0l 6 8 A 9 S S € 4 3
e K i nnsvnedauo BuHomKadhA B19hO B1ah0 VUMHOhBHERH womwene | wiodo
e s_>5_5 VNNISE0D0BNOH fooex eadoh amiogoNHeg €adah siqganuLr eadah XI980HEeLIL oy, oy, BLIOLEER)OL SUHBEOHOWNEH
9 : VNHOhBHERH XISEOHEBLIL OHSHLIOLOI B ~ . l..... oHomkde8LA .

»

N

%

. ¥'0 /£/£050 ewdod

\
n




